

济南市建委主任田庄在接热线时表示——

配套不达标 不给办房证

本版采写 本报记者 戚淑军 实习生 王娇 王泓涛

7日上午,济南市城乡建设委主任田庄及有关处室部门负责人来到12345热线接听市民咨询及投诉。接听过程中,建委负责人对市民关注的小区配套设施不健全、既有房屋节能改造、目前的拆迁标准等问题进行了详细解答。

▶综合配套不达标不能办理房产证

房地产市场快速发展,近年来,省城出现了个别小区建成后,水、电、气、暖、小区道路等配套设施以及教育、医疗、文体、社区管理等公用服务设施不能与住宅同步交付使用的情况,引发了诸多问题。

对此,田庄表示,建委目前正在积极推进住宅小区竣工综合验收备案工作的实

施。综合验收内容包括:开发项目是否按建设条件意见书要求进行建设、是否按照审批确定的规划开发建设、基础设施和配套公用设施是否按规划建设并达到使用条件、单项工程是否符合国家规定的工程质量验收标准、质量验收手续是否完备、前期物业管理是否落实、拆迁补

偿安置方案是否落实、工程技术档案和施工管理资料是否完整及法律、法规等规定需要验收的其他事项等。

按规定,今后开发项目竣工后,开发企业必须进行综合验收,并取得合格证明,未取得《竣工综合验收备案证明》的开发项目不得交付使用,不予办理房产确权手续。

▶既有住宅节能改造以楼或小区为单元

节能降耗已被市民所接受,省城非节能住宅可以申请实施节能改造。

既有居住建筑节能改造包括建筑围护结构节能改造,通过在建筑外墙和屋面增加保温层、外窗改为中空双玻塑钢窗或再

增加一层窗户,楼梯间安装保温单元门达到节能改造目的。同时还可以对供热采暖系统进行热计量和温控改造,对换热站及管网进行热平衡改造。

田庄透露说,申请节能改

造建筑,应以楼或小区为单元,经全体业主们同意后,可由原产权单位或原房地产开发公司、小区物业公司、供热公司、能源服务公司等作为组织实施单位,向建委、财政局提出改造申请。符合改造要求的将被纳入年度改造计划。

▶安置房公摊面积超出部分只按成本算

不少被拆迁居民反映,拆迁安置,虽然面积没减小甚至比原来还大,但公摊面积大了,实际使用面积小了,如今大公摊房屋越来越多,新安置房公摊面积比原住房公摊大得多该

怎么办,成本如何计算?

田庄表示,根据相关规定,分摊面积大于原被征收房屋分摊面积部分的价款,按安置房屋的建安成本计算。同时规定安置房屋的套内建筑面积一般

不得低于被征收房屋的套内建筑面积,如果新安置房屋面积超过补偿面积,超出的套内建筑面积及相对应的分摊面积部分仍按安置房屋评估价格计算价款。



“12345”将打造成济南城乡建设系统服务市民的新平台。即日起,市民可就城乡建设问题通过“12345”进行咨询、求助或投诉。

咨询、求助以及投诉内容和范围如下:

- ①村庄和小城镇建设政策。
- ②建筑市场监管管理。
- ③建筑工程质量安全监管。
- ④建筑节能、减排。
- ⑤房地产市场监管管理。
- ⑥城市房屋征收拆迁工作的监督管理,城市房屋拆迁单位资质管理。
- ⑦城市建设综合配套费的征收。
- ⑧建设领域拖欠工程款及农民工工资问题。
- ⑨建筑企业养老保障金管理。
- ⑩建设工业产品登记备案。
- ⑪反映城乡建设委系统行政效能、办理质量、服务态度、服务质量等问题。

韩美(国际)整形美容医院 严正声明

尊敬的社会各界朋友:

韩美(国际)整形美容医院自2011年元月八日正式开业以来,以过硬的技术水平、航空级的优质服务、透明合理的收费标准、诚信为尊的运营理念、良好的些关效果深得济南爱美人士的喜爱,逐步得到了社会各界的支持与认同。

但是,在该院开业后,屡屡出现顾客将我院与其他名称、地理位置相近机构混淆之现象,甚至有其他机构刻意将“韩美”解释为自己的简称或分院,严重误导了顾客的认知,对我院的品牌形象造成了诸多不良影响。

为保证顾客基本知情权,同时维护我院形象,避免其他机构利用名称及地理位置上的近似性误导顾客,现韩美(国际)整形美容医院严正声明如下:

韩美(国际)整形美容医院是由山东水林医疗集团独立投资成立,为目前山东省规模最大的,具有国家合法资质的二级医学整形美容专科医院!我院奉行独立自主的经营方针,与济南市内其他以“韩”字命名的整形美容机构无任何资金、业务、技术上的任何关联,为完全不同的机构,请顾客在选择医学美容医院时认准品牌名称、医院地址,明明白白塑美,安安全全消费!

韩美(国际)整形美容医院现在山东省内仅有经七路251号(经七纬二路口东方大厦东100米,山东省公务员局正对面)一家,绝无分部,谨防误导!



韩美(国际)整形美容医院方位图